
 

第78回Suzuka Voice FM番組審議会 議事録 

審議会開催日時  令和5年1月23日(月)  

新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、書面にて審議 

番組審査委員：（順不同・敬称略）森健成 廣田隆延 服部高明 田城朋子 

岡本隆則 長橋祐子 川又敏則 

委員総数：7名 

■大晦日特別番組「Let’s Join us sports」について 

議題詳細） 

2022年12月31日7:00～18:00に「スポーツで一年を振り返る特別番組」と題し、生

放送で三重県内のスポーツチームの選手や、アスリートフードマイスターの資格を

持った方をゲストに迎え、平日に聴くことのできないリスナーの開拓や、三重県内

のスポーツチームに興味をもってもらうことを目的として放送を行った。 

今後も同様の取り組みを続けていくにあたり、番組の内容や改善点について意見を

頂いた。 

 

意見・提案等） 

・選手に直接インタビューする番組は、視聴者の興味を引きやすく、楽しくラジオ

が聴けると感じた。 

 

・バイオレットアイリスの選手の日常の姿などMCのトークが優しく、選手同士が仲

良い雰囲気でよかったと思う。 

 また、野球審判員という普段意識しない立場の方のお話も面白く良かった。 

 

・スポーツ選手の登場はとても親しみを持つことができると思った。特に、練習を

含めた試合以外の場面の話は興味深かった。 

 

・音声だけで聞くので、次の展開がどうなるかわからないのは、いい点もあります

が、大体の内容を最初に少しお知らせいただくと、目安になっていいかもしれな

いと思った。 

 

・三重バイオレットアイリスの3人の選手へのインタビューは非常に良かった。選

手がお互いの評価やエピソードを紹介し合うスタイルは，楽しく聴けると思いま

す。特に，鈴鹿市に拠点を置くチームの紹介をうまくつないで行けるような構成

になれば，より良い番組になると思います。 

 

・「マイナースポーツ」とチームの選手も仰っていたが，地元のスポーツチームの

ことをなんとなく応援したいと考えているリスナーも多いと思います。このよう

に選手の声でハンドボールのルールや，チームのこと，プライベートのことなど



 

を直接届けていただくと大変分かりやすいですし，興味を持って聴くことが出来

ると思います。 

 

・ 日頃，知りたいと思っていてもなかなか自分から情報を取りに行く人は少ない

と思いますので，こうして選手が交替で発信いただくとファンを獲得する一助

となると思いますし，リスナー獲得にも寄与されると思いますので，地域コミ

ュニティ媒体としては，こうした番組（スポーツ以外でも）をもっと増やして

いってはと感じました。 

 

以上 


